

圣言铭记  
再容它这一年吧！  
待我在它周围掘土，  
加上粪；将来若结果子便算了。

(路十三:8-9)

当我们谈到教会福传活动，我们常常会感到沮丧，因为只有不到十分之一的教友参与，而且在灵修培训方面更是女多于男，约是五比一。看起来教友们似乎忘记了教会的福传使命，抑或是现今的社会趋势，使到人人忙于工作或专注于世俗的追求，因而忽略了其他的事，特别是家庭生活。

除非我们察觉到上述情况，否则，如果我们继续对彼此漠不关心，将自我置于他人之上，基本上表现得好像天主没有临在于我们的生活中，我们就不能说我们是属于一个团体。当我们没有允许自己成为天主的工具时，平淡无奇的基督徒生活使我们不能真正为福音作证。耶稣基督在旷野与以色列人同在，奇迹般地满足他们的需要。尽管有这些祝福和属灵的特权，但在旷野的以色列人却没有取悦天主。更多的时候，我们确信自己还有时间，或者我们对工作的专注对我们所爱的人来说是合理的，但也许我们忘记了“谁是我的近人”？无论如何，我们要知道只有以色列第一代的若苏厄和加肋布进入所应许的福地。（户十四:30）

天主现今与我们同在，临于我们内—我们需要多少遍的圣三颂来提醒我们？更重要的是，我们要在内心皈依基督的模式，好能成为他人的基督。我们应当祈祷天主继续修剪我们，并且要有一颗开放被修剪的心。就像树木一样，这需要时间，最终我们将能够结出累累果实，光荣天主。◆

**当日经文**

出三: 1-8, 13-15;  
咏一〇二: 1-4, 6-8, 11;  
格前十: 1-6, 10-12;  
路十三: 1-9.

# Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第三主日

地盐及世光：共融、参与、使命


 每月焦点：  
世界水日 (22/3)

## 开放胸襟， 接受修剪！

很多典型的悔改故事显示出基督在我们当中行事，皆因这些人容许自己成为天主的工具。在黑暗和绝望的日子，他们反映出希望的光和力量，时时提醒我们天主与我们同在。在这个世界动荡不安的时刻，我们要经常提醒自己，就如弥撒中神父唱的圣三颂，让我们满怀敬畏，知道在我们的共融生命中，基督徒的使命时时被圣化、增强及得到天主的陪伴。